

生命科学

指纹复杂智商高

关于“斗”的说法,民间很多,如:“一斗穷,二斗富,三斗四斗卖豆腐,五斗六斗开当铺,七斗八斗坐着走(当官),九斗十斗享清福。”最近,中华指纹博物馆的专家说,这种说法并不是没有一点科学依据。

指纹按中心花纹和三角的形状可大致分为“弓”“箕”“斗”三类,有学者研究表明从“弓”到“斗”,图案结构越来越复杂的人,往往智商水平也越高。民间有一种说法,指纹中的同心圆斗纹是“愚

纹”,有专家特别做了调查,这种指纹在中国科技大学少年班的学生中出现的概率比其他地方低;左撇子通常被认为智商水平较高,同心圆斗纹的出现率也低于一般人群。

摘自《合肥晚报》

母亲吸烟易导致孩子患肥胖症

日本研究人员的一项研究结果显示,在怀孕初期吸烟的妇女所生孩子长大后患肥胖症概率为其他婴儿的近3倍。

法新社10月29日报道说,由日本山梨大学医学院教授山形善太郎领导的研究小组调查了大约1400名在1991年4月至1997年3月间生下孩子的妇女,并收集了她们所生孩子9岁到10岁时的身体状况信息。

研究人员发现,在怀孕最初3个月吸烟的母亲所生孩子患肥胖症的概率是不吸烟孕妇所生孩子的2.9倍。

山形善太郎说,研究结果显示,“哪怕孕妇只在怀孕初期吸烟,对孩子的健康也有着长期影响”。

研究没有说明孕妇吸烟何以与孩子肥胖联系起来,但研究人员猜测,吸烟可能导致孕妇供给胎儿的营养减少,孩子出生后便努力“弥补”这一损失。

“我们还不知道真实原因,但重要的是要停止吸烟。”山形善太郎说。

这一研究结果还表明,习惯不吃早餐的孕妇生下的孩子日后患肥胖症的概率是其他孩子的2.4倍。

据新华网

到3000年人类身高近2米

伦敦经济学院的进化理论学家奥利弗·柯里日前说,到3000年,人类进化达到生理结构的最高峰,那时人类身高将达到1.95米,年龄可达到120岁。而且,男人有匀称的相貌、深沉的嗓音和更大的阴茎。女人则有光泽的头发、大眼睛和生机勃勃的乳房。几乎每个男女都将成为“性感宝贝”。

这样的“黄金时代”不会持续太久,公元1万年后,人类进化将走向退化,身体虚弱,免疫力差,身材像儿童一样矮小,相貌也会出现惊人的丑化。摘自《钱江晚报》

图知天下



身高“九尺有六寸”孔子身高如姚明?

在司马迁的《孔子世家》里,称“孔子长九尺有六寸,人皆谓之‘长人’而异之”。北大教授李零据此说:“九尺六寸”有多高?按西汉1尺23.1厘米计算,是221.76厘米,和穆铁柱、姚明的个子差不多,或有夸大。”虽然“或有夸大”,但李教授大致上还是认同这个说法的。当然,这也只是假设而已。夫子究竟身高几许,可能是永难索解之谜。摘自《解放日报》



高清晰《最后的晚餐》现身网络

达·芬奇创作的名画《最后的晚餐》的高清晰图像已被上传到网上,供网友欣赏。

据英国《每日电讯报》网站报道,这张160亿像素的图像比先前1000万像素数码相机拍摄的图像清晰1600倍,这使得广大艺术爱好者可以仔细观赏这幅名画,仿佛近在眼前。相关专家也可以近距离研究这幅作品的细节。这张高清晰图像可在www.haltadefinizione.com网站上看到。据新华网



罕见小乌龟长成葫芦样

10月25日,江西省赣州市章贡区水东镇沿湖上临工机械有限公司的卢先生从赣州市花鸟市场购买了一只外形酷似葫芦的罕见小乌龟。这只乌龟背甲呈褐色,腹甲呈蛋黄色,上面有对称的黑色斑块。令人感到惊奇的是,这只乌龟的龟身从中部很自然地凹进去,仿佛长了一个葫芦腰,将身体分成前后两个不等大的圆形。据分析,它可能是在早期生长发育时因环境受限导致畸形。据大江网

地球七大洲可能会合并为超级大陆

阿根廷《民族报》日前发表文章说,2.5亿年后,如果我们拜访地球,将会发现它陌生得难以辨认,因为届时七大洲可能已合并为一个巨大的整块,超级大陆的周围被海洋环绕。

文章说,超级大陆在地球上并非第一次出现,也不会是最后一次。地质学家预测,地球大陆板块的运动是周期性运动,大陆板块每5亿至7亿年将重新合并。现在我们正处于板块运动周期中,大陆板块每年移动大约15毫米。今天的大陆可能以两种方式合并:如果大西洋继续扩张,美洲大陆最终将与亚洲大陆碰撞连接;另一种可能是,欧洲和美洲大陆合并在一起,“盘古大陆”将重现。据新华社

2015年人类社会将终结?

在2010年到2030年,人类社会的发展将遭遇严重的问题。在最悲观的情况下,人类社会的发展将于2015年终止。这是美国麻省理工学院科学家丹尼斯·梅多斯与6个国家的17位学者于1972年出版的《增长的极限》一书中的观点。那么,是否会应验呢?

丹尼斯·梅多斯日前对此作出了肯定回答:“1972年以来,大气同温层中臭氧层的变薄、全球温度的上升、四处蔓延的持续饥荒、地下水水位的下降、物种的消失、森林的退化,所有这些都与我们当初的结论相一致。”

梅多斯补充说,这只是针对全世界水平的平均估计。“还有,千万不要把社会发展的终结与所谓的‘世界末日’联系在一起。人类已经存活了2万代,其中,在前后加起来大约1万年的时间里,人类遭遇了极端的气候变化,但顽强的人类并没有因此而灭亡。”

摘自《新闻晨报》

汽车厕所问世

据美国媒体10月24日报道,日本一家专门生产汽车塑料用品的公司研发出一款便携式汽车厕所,它不但体积小,能够放进行李厢内,而且安装简单、使用方便。

该产品由一个纸板制马桶和一块窗帘组成,另外还带有收集排泄物的塑料袋。使用时,用户只需将马桶在汽车后座安装好,把窗帘拉上即可。窗帘大小足以遮住使用者。据环球在线

辣椒术后止痛比麻药更有效

说起不小心把辣椒弄到伤口上的滋味,许多人都会倒吸一口冷气。但美国科学家最近进行的一项研究,却希望能将辣椒当作止痛药来缓解病人在术后的疼痛,初步结果表明这种方法成效很不错。

目前,美国加利福尼亚大学的研究者正在对他们的研究成果作进一步的验证和考察,以便确定这种疗法的有效性,他们通过在病人身上作实验来观测辣椒素的止痛效果。

目前看来,辣椒素能够很好地抵挡伤口带来的疼痛。在手术3天后,使用辣椒素的患者比使用普通麻醉药的患者感觉更轻松。

医生们指出,辣椒素的运用有望大大减少患者对止痛药的依赖。由于手术后麻醉药药力消退,不少患者求助于止痛药。如果辣椒素最终能被开发成为帮助患者止痛的药物,那么将给成千上万的手术患者带来福音。它效果既持久,又非常安全,还不会像麻药那样导致全身麻木。摘自《新闻晨报》

对着左耳说情话效果最好

一项新研究发现,经常对着爱人的左耳说悄悄话,能够使双方关系的亲密程度得到巨大提升。男女在爱人的左耳边说过的甜蜜的情话和对爱人左耳的亲吻和挑逗,这其中70%的爱人可以在以后准确地判断和回想起来,而那些亲密行为若是在右耳边进行的,那么爱人则只能回忆起其中的58%。这是因为,左耳受大脑右半球控制,而右脑又可操纵人的情感,还可

以让自己对未来情人的举动做出更好的反应。

这些研究成果即将由美国萨姆休斯敦州立大学公开发表。在研究中,100名男女戴着耳机分别用左耳和右耳听了一段富含感情和缺乏感情内涵的朗读。一段时间过后,研究人员要求这些实验志愿者写下他们通过每个耳朵听到的话,结果显示,他们能写下通过左耳听到的70%的情感话语。

摘自《新生活周刊》

宠物特质影响主人外貌性格都受影响

英国《每日电讯报》10月26日报道,英国赫特福德大学教授理查德·怀斯曼近日利用互联网对2500名宠物饲养者进行调查研究

发现,许多人都与他们的宠物有着一些共同的特质,而且宠物与主人在一起的时间越长,共同点也就越多。参与调查的人中有超过一半的人养猫,31%的人养狗,7%的人养鱼,6%的人养鸟,另外还有6%的人饲养爬行类动物。这些宠物主人中有20%的人声称自己

和宠物之间有共同的特点,如果饲养时间超过7年,这一比例将达到40%。此外,调查还表明,饲养同类宠物的人其性格也趋向一致。比如,养鱼的人更加满足于现状,他们当中有37%的人认为目前生活得很安逸,而只有24%的养猫人和22%的养狗人声称有这样的感受。

养狗的人中,有40%的人认为自己很幽默,相反,只有2%的养爬行动物的人这样评价自己。

摘自《中国日报》



影楼 招商

一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048



通通有公司主营郑州晚报分类广告、通通有DM广告、通通有网站,通过跨媒体、跨区域互动经营的战略发展模式,搭建“三位一体”的信息传播平台,实现对所有目标受众的无缝隙覆盖。

诚邀广告公司、广告人加盟合作

- ★旅游票务 ★餐饮休闲娱乐 ★房地产 ★汽车 ★通讯运营商 ★金融机构 ★招聘 ★物流 ★二手市场 ★时尚消费 ★拍卖公告

招商电话:63330283 63331688

地址:郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室

BABY SHOWER PARTY WELCOME 金宝贝新生儿见面礼

年龄:0-6个月宝宝 派对内容:亲子音乐游戏/宝宝按摩/母婴健身/资深育儿专家现场咨询 父母们可以在轻松惬意的环境中,畅聊育儿心得,交换丰富的育儿信息 \*每位到场的新生宝宝将会得到精美的宝宝见面礼 金宝贝拥有本次活动的最终解释权。

